

Вырезка из газеты

КАМЧАТСКАЯ  
ПРАВДА

от .

12 МАЯ 1966  
Газета №

г. Петропавловск

## 54.000 ЗРИТЕЛЕЙ СЕЗОНА

Спектаклем «Зонтики нужно беречь» Камчатский драматический театр закрывал свой тридцать третий сезон. Этот сезон был характерен обращением коллектива к историко-патриотической теме и произведениям советских драматургов. Так, утвердились на афише театра

«Здесь начинается Россия», «Порт-Артур», драма Александра Штейна «Вдовец», спектакль для юношества «Обелиск».

Елизово, Паратунка, Коряки, поселки Рыбачий и Приморский — таков далеко не пол-

ный сектор постоянной выездной работы театра в насыщенном сезоне 1965—66 гг. С большим успехом прошли недавно гастроли театра в Палане и Северо-Курильске.

Около 54 тысяч зрителей просмотрели спектакли сезона.